

Отзыв

на автореферат диссертации Холмуродова Фаридуна Раджабалиевича на тему: «Формирование самостоятельной творческой деятельности студентов в процессе интегрированного обучения русскому языку», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования (педагогические науки)

Диссертационное исследование Холмуродова Фаридуна Раджабалиевича посвящено актуальной проблеме. Актуальность данного диссертационного исследования обусловлена тем, что в настоящее время в работу высших профессиональных учебных заведений стали все активнее внедряться такие формы подготовки специалистов, в большей степени отвечающие требованиям развития и воспитания самостоятельности и творческих навыков. Среди таких тенденций особое место занимают интегративные процессы, проявляющиеся во все большем сближении естественных, технических, общественных и гуманитарных наук.

Анализ содержания авторефера позволяет утверждать, что диссертационное исследование Холмуродова Ф.Р. является самостоятельно выполненной научно квалификационной работой.

Достоверность и обоснованность проведенного научного исследования обеспечивается целостным, комплексным подходом к научному исследованию, адекватностью методов исследования ее цели и задачам, научной апробацией основных идей, включенностью результатов в образовательный процесс вузов республики.

Совокупность научных и прикладных результатов диссертации по исследуемой проблеме можно квалифицировать как новое решение задачи имеющей существенное значение для развития важного направления педагогики высшей школы.

Автореферат диссертации отличается научным стилем и логичностью изложения, материал в целом структурирован. Стратегия и тактика

диссертационного исследования выбраны правильно. Общая характеристика исследования, основное содержание работы, теоретические и практической части автореферата диссертации в целом сбалансированы.

Содержание автореферата и публикаций в основном соответствует диссертационным положениям и отражает разработанные идеи и выводы диссертации.

Предложенные диссидентом выводы и рекомендации соответствуют цели и задачам исследования, являются убедительными и достоверными, внедрены в практику путем проведения констатирующего и формирующего экспериментов и способствую результативному решению организационных, содержательных и методических задач в повышении эффективности реализации ответственности в педагогической деятельности будущих учителей.

Автореферат диссертации Холмуродова Ф.Р. дает представление об авторе исследования, как о подготовленном, квалифицированном специалисте, способном решать сложные научно-педагогические задачи. Использование целого комплекса методов подтверждает достоверность полученных результатов.

Основные теоретические положения и выводы нашли отражение в 20 научных публикациях автора, из них 8 статьи в журналах, рекомендованных ВАК РФ, 12 статей в сборниках международных, республиканских и внутривузовских научно-практических конференциях.

Необходимо подчеркнуть, что сформулированные автором теоретические выводы и практические рекомендации носит адресный характер. Их достоверность и обоснованность подтверждается использованием в реальном образовательном процессе институтов физической культуры и спорту.

Работа, безусловно, заслуживает одобрения и поддержки. Судя по содержанию автореферата, цель исследования достигнута, поставленные

задачи решены. Гипотеза подтверждена материалами опытно-экспериментальной работы и теоретическим обобщением.

В качестве замечания отметим, что в автореферате встречаются погрешности орфографического и пунктуационного характера.

Автореферат соответствует основному содержанию диссертации, и её автор Холмуродов Фаридун Раджабалиевич заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования (педагогические науки).

Кандидат педагогических наук,
декан факультета русской филологии
Кулябского государственного университета
имени Абуабдулло Рудаки

Шарифзода
Однамо Пирназар

12.06.2024 г.

Адрес: 735360, Республика Таджикистан,
г. Куляб, ул. С. Сафарова, 16
Тел. (+992 33 22) 2-35-06 e-mail: info@kgu.tj

Подпись Шарифзода О.П. заверяю:
Начальник ОК КГУ имени А. Рудаки

Амироп Ф.А.

12.06.2024 г.

